



**НС уведомителен бюлетин**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1058

25.06.2023 (134)

## **Лексикон - Михаел Кюнел**

### **104 - ОТГОВОР**

Националсоциалистическата революция се стреми да преодолее упадъка на арийската раса, който е станал опасен за живота, и се бори за Новия ред, в който човешката природа и култура са помирени помежду си и целият обществен живот служи на запазването на арийската раса и нейното развитие (вж. *Zeitwende*). Всички интелектуални и политически течения, които се придържат към нагласите от предишните времена или дори се противопоставят на националсоциализма, са реакционни. Така преди всичко християнството, повлияно от евреите (вж. също юдаизъм), либералният капитализъм и марксизмът, както и всички нагласи, формирани или повлияни от тях по някакъв начин.

Още по-важна от тези обективно реакционни политически или интелектуални организации е реакцията като буржоазно отношение към живота (вж. буржоазия). Докато марксизмът, например, поне създава често революционно отношение към живота, тази проява на реакция е по същество само израз на буржоазния филистерство, превърнал се в политика. Тя е израз на страха, опасенията и ограничения морал на буржоазията - накратко: буржоазията като начин на живот.

В този смисъл реакцията е най-голямата опасност за Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) в нейната революционна борба, поради което тя трябва да окаже безкомпромисна съпротива на всяко навлизане на реакционни нагласи.

Такива влияния могат да дойдат най-вече от онази част от реакцията, която

нарича себе си национална, но проповядва и практикува приспособяване към управляващата система и буржоазния свят. Историческият националсоциализъм преди 1945/56 г. се проваля, защото не се бори с реакцията със същата решителност, с която се бори с марксизма. Решителните поражения са нанесени на националсоциализма от реакцията:

На 9 ноември 1923/34 г. националното въстание се проваля поради предателството на буржоазните съюзници и се срива под градушката от куршуми на полицията под командването на реакционните сили.

На 30 юни 1934/45 г. JdF, няколко от най-добрите и безкомпромисно революционни националсоциалисти от областта около началника на щаба на Sturm-Abteilung (SA) на NSDAP Ернст Рьом стават жертва на реакционни убийствени интриги, които заблуждават лидера Адолф Хитлер и предотвратяват завършването на националсоциалистическата революция.

На 20 юли 1944/55 г. JdF опитът за пуч от страна на реакцията разкрива бездната на предателството и измяната на страната именно в онези среди на Вермахта, администрацията, църквите и икономиката, срещу които революционерите в NSDAP винаги са предупреждавали, но които след 1934/45 г. JdF смята за национално надеждни.

Националсоциализмът на новото поколение прави изводите си от това, отхвърля из основи всеки компромис с реакцията и преодолява буржоазно-реакционното отношение към живота чрез своята етика на работничеството. Реакционната епоха на буржоазията отстъпва място на революционната епоха на работника!

Като символ на това, в памет на мъченическата смърт на началника на щаба Ернст Рьом и другите националсоциалистически революционери, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front обяви годишнината от 30 юни за ежегоден ден на борба срещу реакцията.

## 105 - БУНТ

Политическата борба на мисловната общност на Новия фронт протича на три етапа: недоволство - бунт - революция.

Според своята тактика и с помощта на съюзната си политика Новият фронт предизвиква и използва недоволството от политическите, икономическите, културните и/или социалните условия сред хората на всички равнища и във всички области и засилва това недоволство до бунт.

Бунтът възниква там, където възмущението, горчивината и отчаянието стават по-силни от нуждата от незабележим, конформистки живот и подчинение на



**Ernst Röhm**

управляващия ред. По този начин бунтът прави възможно преодоляването на буржоазното отношение към живота (вж. Буржоазия) и се превръща в движеща сила на културната революция на волкиша.

Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) организира, концентрира и укрепва силите на въстанието чрез своите фронтови и масови организации и политиката си на съюзи. Той им дава политическо съзнание чрез внимателно запознаване с мирогледа и отношението към живота на националсоциализма и по този начин използва бунта като предпоставка и етап на националсоциалистическата революция.

Основното средство за бунт винаги е младежта, чиято естествена склонност към бунт се използва и след завземането на властта в рамките на продължаващата културна революция на Völkisch и тоталната мобилизация в националсоциалистическата Volksstaat (виж държава) за борба срещу упадък и за изграждане на Новия ред.

## 106 - ЗАКОН

В точка 19 от партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия се призовава за "замяна на римското право, което служи на материалистическия световен ред, с германско обичайно право". Това изразява решаващия фронт в борбата за свобода на националната юрисдикция като част от свободата на нацията, правото на самоопределение и суверенитет.

Действащият закон, който води началото си от римско време, се опитва да установи абстрактни факти, като по този начин обосновава схематична юрисдикция и преценка, и по този начин изгражда един в крайна сметка нереален, неестествен и догматичен илюзорен свят, който служи на световния ред на материализма. В противовес на това е целта на германския национален закон, чийто върховен принцип е:

### **ПРАВИЛНОТО Е ТОВА, КОЕТО Е ДОБРО ЗА ГЕРМАНСКИЯ НАРОД!**

Това е израз на разбирането, че правото, както и всички останали области на националния живот, не трябва да бъде самоцел, а е подчинено на опазването и развитието на видовете хора и трябва да го насърчава. Националсоциалистическата народна държава е тотална държава, която обхваща всичко и е насочена към оцеляването и висшето развитие на народа. Затова съвсем естествено тя обхваща и областта на правото и юриспруденцията и ги формира в съответствие с прозренията и целите на националсоциализма.

Съответно националното право извлича своята легитимност от службата за

запазване и развитие на видовете на народа, разбиран като общност и обединен в нация (вж. Volksgemeinschaft). Етническото право се различава от догматизма на господстващото право по това, че се корени в чувството за справедливост на хората, което представлява вторият стълб на неговата легитимност. В обобщение това означава, че източникът на правото и юриспруденцията в правната система на свободните народи е чувството за справедливост на хората. Целта обаче е запазването и развитието на видовете на хората. От такъв национален правен ред произтичат конкретни права и задължения за всеки член на народа, които са еднакво задължителни за всички (вж. също равенство).

## 107 - ЮРИСДИКЦИЯ

Юрисдикцията в националсоциалистическия Volksstaat (вж. Държавата) произтича от легитимността на правото при националсоциализма, която се основава на два стълба:

услугата за опазване и развитие на видовете на хората и  
чувството за справедливост на хората.

От това следва: Наказуемо е това, което вреди на националната общност като цяло или на друг гражданин. Наказуемото поведение трябва да бъде наказвано. Размерът и видът на наказанието не се определят абстрактно от конструиран набор от факти, а конкретно от тежестта на престъплението и съответно от вредите, както и от личността на извършителя, в съответствие с чувството за справедливост на хората. Следователно една нова правна система, основана на тези принципи, ще установи само много общи примери за поведение, достойно за наказание, и примери за справедливо наказание; всичко останало ще бъде оставено на съдилищата. При определянето на правото съдилищата се основават на по-ранни съдебни решения по сходни дела, които се възприемат като справедливи и които могат да дадат определени насоки, но не са задължителни. В крайна сметка решаващо е чувството за справедливост на народа, така че формулата "в името на народа" възвръща своя смисъл.

За да може да се прилага това чувство за справедливост, в бъдеще магистратите ще се избират чрез свободен личен избор измежду кандидатите, които са преминали успешно основен курс по право. Редовните нови избори гарантират народния контрол. На следващата по-висша инстанция правораздаването ще бъде поверено в ръцете на съдебните заседатели. При съдилищата, отговарящи за престъпления срещу други членове на народа, те се избират редовно чрез свободно лично гласуване; при

съдилищата, отговарящи за престъпления срещу националната общност, те се назначават от партията (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия). Съдебните заседатели сами решават въпроса за вината и размера на наказанието.

Въпреки това професионалните съдии не стават излишни, а напротив: националсоциалистическата народна държава се нуждае от висококвалифицирани и страстни съдии (вж. също личност). Те трябва да бъдат пропити от духа на новия правен ред. Те изучават цялата съдебна практика и познават други съдебни решения по сходни случаи. Те внимателно и отговорно съветват журито при произнасянето на присъдата. Подобно на обвинението и защитата, те също имат право да обжалват пред следващата по-горна инстанция, ако смятат, че присъдата е несправедлива.

Висшите юридически органи над съдилищата са централният парламент (Райхстагът) и накрая фюрерът, като върховен съдебен владетел и въплъщение на организираната воля на народа, изразена в Националсоциалистическата партия.

По този начин юриспруденцията престава да тежи на хората като догма, чужда на живота, и се превръща в самоцел. Правосъдието отново се възприема като част от живота на хората и служи на живота и развитието на народа, то дава справедливост на всеки член на народа и му помага да получи своите права. Истинската национална общност може да се изгради само върху справедливостта. Само чувството за справедливост на народа е източник на справедливост, чийто видим израз трябва да бъде правото и правораздаването в държавата.

# Забавление под свастиката

**Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти!  
Представяте ви откъс от брошурата на Герхард Лаук  
"Забавление под свастиката".**

## 56.

Едно от най-големите ми съжаления от 70-те години на миналия век е, че нямахме видеорекордер. Изгубихме десетки телевизионни интервюта и новини, свързани с дейността ни в Чикаго. Най-голямата загуба обаче беше едно неприлично телевизионно предаване, което се излъчваше в най-ранните часове на неделната сутрин. *"Някои от моите най-добри приятели" беше* имет о на предаването о.

Липсващите думи в заглавието бяха, разбира се, "са евреи". Телевизионната водеща беше голяма J.A.P. (еврейско-американска принцеса). Тази сутрин в предаването участваше истински жив оцелял от Холокоста. Дватамата с другаря ми се приближихме до снимачната площадка. На снимачната площадка се появи около 40-годишен евреин, който седна и размени любезности с хостеса.

След това предаването изведнъж придоби много сериозен тон: Холокост. Евреинът започна да разказва историята си, което е интересно, с европейски акцент. Да, злите нацисти са го хванали. Да, вкарали го в концентрационен лагер. Да, било е ужасно, твърде ужасно, за да се разказва. Домакинята беше на ръба на сълзите: "Знам, че е ужасно, но си спомнете и ни разкажете. Публиката има право да го чуе!"

И двамата с другаря ми казахме: "Да, да, разкажи, разкажи всичко!" Сякаш ни чу, евреинът каза: "Добре, добре." И тогава той започна своя невероятен разказ за ужасите на холокоста, Германия, нацистката партия и не на последно място - за личните си страдания през всичките тези години.

Той, разбира се, е бил в *лагер на смъртта!* (Домакинята пусна една сълза.) Работата, която му дадоха, беше на конвейер. (И тя, и той започнаха да плачат. С другаря ми буквално седяхме на ръба на столовете си с огромни усмивки, едва потискайки смеха си).

Тогава стенанията наистина започнаха. "О, германците бяха толкова безчовечни! Как може един културен народ да прави това? Защо никой не е помогнал? Чувствах се изоставен, понякога си мислех, че бог ме е изоставил!" (Сега и двамата евреи плачеха. По бузите на домакинята се стичаха две реки от течаща спирала).

"Моята, моята работа", каза той, (Ние казахме: "Да, да, какво направихте?!". "Не мога да кажа! Твърде ужасно е!" (И двамата евреи се заплакаха, завикаха, прегърнаха се и паднаха един върху друг).

Беше толкова нелепо, че аз и другарят ми избухнахме в смях. Мислехме, че страните ни ще се разцепят. Тогава двамата евреи изведнъж спряха и се задъхаха. Надигайки се, те поеа дълбоко въздух... и двамата бяха изтощени!

"Какво направихте?" - крещяхме от смях на телевизионния спектакъл!

И най-накрая, когато времето изтичаше, той започна: "Съпротивлявах се, биеха ме, измъчваха ме, беше ужасно. Стоях до една конвейерна лента с огромни кошове до нея. Толкова ме е срам! (Домакинята беше обляна в сълзи.) Малки мънички бебета - еврейски бебета (!) - слизаха по лентата към мен. Моята работа (въздъх) беше да удуша бебетата и да пусна мъничките им телца в коша! Толкова ме е срам!"

Двамата евреи избухнаха в нов плач и се вкопчиха един в друг, докато от телевизора се лееше свещена еврейска музика!

Аз и моят другар бяхме победени! И двамата плачехме. Истински сълзи се стичаха по бузите ни. *Сълзи от смях!* Претърколих се на пода и завих, държейки се за страните. Трябваша ни часове, за да спрем да се смеем

И до днес не можем да повярваме, че евреите биха излъчили такава абсурдна история за Холокост. Но тогава тя не е по-нелепа от всички останали, нали?





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Number 128      Ausgabe 07/13      26. April 2013 02:00

**Der Kampf geht weiter !**

Seitang Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, je zarter in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Militärische von Völkern, Völkern, Völkern und Völkern haben nicht nur angegriffen, das Land der gesamten Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.“

Alle Nationalsozialisten sind weniger gefährliche Völker- und Rassenkrieger, sondern Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder ge worden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verabschiedete Gesetze ist aber nicht, das Volkstum – gegen alle weißen Völker (V-) annehmen, keine Bildung und Erziehung, Überforderung und Rassenvermischung.

Oh „legal“ oder „illegal“, ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandamaterial beworben oder auf einem Schulhof mit einem Hitler Nationalsozialist für seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



НС уведомителен бюлетин  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005      19.06.2012 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад  
Интервю с Моли**

Трета част

NSK: Настоящите ви прости очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мнението си за вживяването на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографската, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството ([www.meetingtheessent.com/](http://www.meetingtheessent.com/) truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и откривам още две неща, които трябва да прочути. Чувствам се малко като археолог, който открива



the **NEW ORDER**

Number 179 (133)      Founded 07/13      April 26, 2013 02:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the powerful National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Despite of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and racial kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/АО е най-големият в света  
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

**Печатни и онлайн периодични издания на много езици**

**Стотици книги на много езици**

**Стотици уеб-сайтове на много езици**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**

[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО**

**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!